

**EDITAL COMPLEMENTAR Nº 008/2016 AO EDITAL Nº 005/2016
EDITAL PARA SELEÇÃO DE PROFESSORES E TUTORES
UNEMAT/PROEG/DEAD/UAB**

REVISÃO DE INSCRIÇÕES DEFERIDAS

A UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO, através da Pró-Reitoria de Ensino de Graduação - PROEG e da Diretoria de Gestão de Educação a Distância - DEAD, no uso de suas atribuições legais, e em cumprimento ao subitem 10.2. do Edital nº 005/2016, publicado no dia 05 de abril de 2016, torna público a retificação da homologação final das inscrições dos candidatos para o Processo Seletivo Simplificado para provimento de vagas de **PROFESSORES e TUTORES** a Distância e, formação de cadastro reserva, para atuarem como bolsistas da Universidade do Estado de Mato Grosso – UNEMAT e Universidade Aberta do Brasil - UAB, na modalidade Educação a Distância- EAD, que passa a vigorar com a redação abaixo especificada, ficando inalterados os demais itens, subitens e anexos do Edital Complementar n. 007/2016.

1. Onde se lê:

Licenciatura em Letras com habilitação em Língua Inglesa - GA - Linguística, Letras e Artes: Graduação em Letras, com habilitação em Língua Inglesa – Estágio				
ord	Documento	Nome	situação	Observação
1	046.382.401-60	ANA CLÁUDIA DE MORAES SALLES	Deferida	
2	872.368.851-34 E	ELKE TICIANE VIEIRA SAKATA DIAS	Deferida	

1.1. Leia-se:

Licenciatura em Letras com habilitação em Língua Inglesa - GA - Linguística, Letras e Artes: Graduação em Letras, com habilitação em Língua Inglesa – Estágio.				
ord	Documento	Nome	situação	Observação
1	046.382.401-60	ANA CLÁUDIA DE MORAES SALLES	Indeferida	Esta é uma vaga destinada para um tutor que mora em Aripuanã e uma vaga para um tutor que mora em Água Boa.
2	872.368.851-34	ELKE TICIANE VIEIRA SAKATA DIAS	Indeferida	Esta é uma vaga destinada para um tutor que mora em Aripuanã e uma vaga para um tutor que mora em Água Boa.
Item 8.4.4. do Edital n.05/2016:				

Para a vaga de estágio, o candidato a tutor deve apresentar os seguintes documentos:

- a) Comprovante de residência;
- b) Declaração de vínculo com uma das escolas do município onde funciona o Polo de apoio Presencial, exceto para a curso de Administração Pública.

2. Onde se lê:

Licenciatura em Pedagogia - Educação e Diversidades				
ord	Documento	Nome	situação	Observação
1	005.966.671-40	GRACIELE MARQUES DOS SANTOS	Indeferido	Indeferido pelo item 8.3.3 - 1

2.1. Leia-se:

Licenciatura em Pedagogia - Educação e Diversidades				
ord	Documento	Nome	situação	Observação
1	005.966.671-40	GRACIELE MARQUES DOS SANTOS	Deferida	

Profª Drª Vera Lucia da Rocha Maquêa
Pró-reitora de Ensino de Graduação – UNEMAT/PROEG
Portaria nº 001/2015

Cáceres, 23 de maio de 2016